
Συν/σες - φοι

Στις 22 ΦΛΕΒΑΡΗ 2013 καλείστε με την ψήφο σας, να αναδείξετε νέο ΔΣ καθώς
και αντιπροσώπους για την Ομοσπονδία.
Γνωρίζετε πολύ καλά ποιοι είμαστε. Απλοί συνάδελφοι ακόμη και με διαφορετικές
πορείες μέχρι πρόσφατα, απογοητευμένοι από όσα συμβαίνουν γύρω μας θυμωμένοι
και οργισμένοι από τις πρακτικές και συμπεριφορές " εκπροσώπων" μας.
Συναντηθήκαμε και καταλήξαμε ότι έχουμε υποχρέωση να ξαναδώσουμε την ελπίδα
σε όλους σας ότι ο συνδικαλισμός μπορεί και πρέπει να ξαναβρεί το δρόμο του.

Επιλέξαμε το μονόδρομο του " ΠΡΩΤΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ". Βιώνουμε
όλοι μας ένα πρωτοφανές σκηνικό άδικων και σκληρών μέτρων. Μέτρα που
παίρνονται στο όνομα του Ελληνικού λαού από μία κυβέρνηση μόνο στα χαρτιά η
οποία στην ουσία " υποκαταστάθηκε " από την Τρόικα. Οι επαναλαμβανόμενες
μειώσεις σε μισθούς και συντάξεις, οι απολύσεις στο δημόσιο, η κατάργηση κάθε
ίχνους εργατικού δικαίου, ο φορολογικός στραγγαλισμός όλων μας με τα χαράτσια
και τους συντελεστές, οι μειώσεις όλων των κοινωνικών δαπανών για υγεία - παιδεία
- φάρμακα - κοινωνική προστασία, η ανεργία, οδηγούν στην πλήρη διάλυση της
ελληνικής κοινωνίας. Έγινε πλέον ολοφάνερο ότι η συνεχής συρρίκνωση των
εισοδημάτων περιορίζει την κατανάλωση, βαθαίνει την ύφεση, αυξάνει την ανεργία
και τα λουκέτα των επιχειρήσεων. Πρόκειται για καταστροφική νεοφιλελεύθερη
συνταγή, που δεν αντιμετωπίζει κανένα από τα πραγματικά προβλήματα της
ελληνικής κοινωνίας.
Αντίθετα, στη χώρα που όλη η ανθρωπότητα υποκλίθηκε για την προσφορά της και
τις θυσίες της κατά του ναζισμού, σήμερα εξαιτίας της εφαρμοζόμενης πολιτικής
παρουσιάζονται ακραία φαινόμενα ρατσισμού και νεοναζισμού. Εμείς οι
εργαζόμενοι στο δημόσιο βαλλόμαστε καθημερινά από το " σύστημα μέσω των
φερέφωνων τους στα    ΜΜΕ. Για ότι στραβό συμβαίνει φταίμε οι
εργαζόμενοι   δημόσιοι υπάλληλοι.   Επιχειρείται   καθημερινά   η   διάσπαση   των
εργαζομένων σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα ώστε πιο εύκολα να ολοκληρώσουν την
απίστευτη λεηλασία που έχουν αποφασίσει.
Μπορούμε να τους σταματήσουμε !. Μπορούμε να τους νικήσουμε !.
Δημιουργώντας ενωμένοι ένα νέο υγιές, δυνατό- παραγωγικό σε προτάσεις, χωρίς
κομματικές εξαρτήσεις συνδικαλιστικό κίνημα.
Ένα Σ.Κ που με καθαρό λόγο, θέσεις - απόψεις θα αποκαταστήσει την εμπιστοσύνη
των εργαζομένων σε αυτό.
Ένα Σ.Κ που θα ενεργοποιήσει όλους τους εργαζομένους μέσα από συνθήκες
σύνθεσης απόψεων και ενότητας στη δράση.
Ένα Σ.Κ που θα αντικαταστήσει τους εθιμοτυπικού χαρακτήρα αγώνες με νέα
στρατηγική που οι σημερινές συνθήκες επιβάλλουν.
Ένα Σ.Κ που οι αποφάσεις θα παίρνονται από τα κάτωΛ δηλαδή από τη βάση. Ένα
τέτοιο Σ.Κ επιχειρούμε με αυτή την προσπάθεια μας να δημιουργήσουμε στο ΙΚΑ.
Για   να   επιλυθούν   επιτέλους   χρόνιες   παθογένειες   που   συνέχεια   απλά
επαναλαμβάνουμε και δεν καταφέρνουμε λύσεις.
Ένα Σ.Κ στο χώρο μας που θα επιβάλλει τον άμεσο εκσυγχρονισμό του ΙΚΑ με
σκοπό την εξυπηρέτηση του πολίτη αλλά και την αναβάθμιση του βιοτικού επιπέδου
και των συνθηκών εργασίας των συναδέλφων μας.

ΕΛΑΤΕ   ΚΟΝΤΑ   ΜΑΣ   ΕΝΩΜΕΝΟΙ   ΜΠΟΡΟΥΜΕ   ΝΑ ΤΑ
ΠΕΤΥΧΟΥΜΕ ΟΛΑ



Συν/σες-φοι

Η ΑΠΟΧΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΛΥΣΗ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΤΕ ΜΑΖΙΚΑ

ΣΤΕΙΛΤΕ ΞΕΚΑΘΑΡΟ - ΔΥΝΑΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ
ΚΟΜΜΑΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΑ.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΣΤΕ ΠΥΡΗΝΕΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΣΕ ΚΑΘΕ

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΑΣ.

ΣΤΑΘΕΙΤΕ ΔΙΠΛΑ ΜΑΣ ΜΕ ΙΔΕΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ.

ΕΛΑΤΕ ΚΟΝΤΑ ΜΑΣ ΝΑ ΤΙΣ ΣΥΖΗΤΗΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΤΙΣ

ΥΛΟΠΟΙΗΣΟΥΜΕ.

ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΟΛΟΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΝΑ ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΜΕ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΝΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ

ΣΤΙΣ ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ.

ΑΓΩΝΙΣΤΕΙΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΜΕ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ ΜΟΝΟ ΕΣΑΣ

ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΚΑΙ
ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΥΣ.

Η αντίδραση και ο αγώνας στο συνδικαλιστικό χώρο του ΙΚΑ έχουν
έκφραση. Ξεκίνησαν από τη Θεσσαλονίκη και την Κ. Μακεδονία και

εξαπλώνονται σε όλη την Ελλάδα. Με τη συμμετοχή και την στήριξη όλων
σας θα καταφέρουμε την ανατροπή όλων όσων συμβαίνουν που μας

πληγώνουν και μας απογοητεύουν.

ΕΜΕΙΣ ΤΟΛΜΗΣΑΜΕ

ΔΩΣΤΕ ΜΑΣ ΔΥΝΑΜΗ ΝΑΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ

22 ΦΛΕΒΑΡΗ

ΣΤΗΡΙΞΤΕ ΜΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΣΑΣ


